
 

 

 

 

ЦЕНТАР ЗА КУЛТУРУ ГРАДА БОРА 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗОВАНИМ ПРОГРАМИМА 

УСТАНОВЕ “ЦЕНТАР ЗА КУЛТУРУ ГРАДА БОРА” У 

2023. ГОДИНИ 

 
 

Установа "Центар за културу града Бора" је јавна Установа културе чији је оснивач град 

Бор. Oснована је 2009. године. и на годишњем нивоу реализује на стотине различитих 

концепцијских програма прилагођени разним старосним и социјалним категоријама група, са 

циљем развијања, унапређивања и подизања општег нивоа културе како у локалној средини, 

тако и на нивоу региона.  

Битан сегмент рада Установе "Центар за културу града Бора" усмерен је на културном, 

едукативно-образовном програму, неговању мултикултуралности као и стварању амбијента, 

који ће подстицати развој маргиналних група. У намери да своје програме приближи публици, 

програмске активности Установе "Центар за културу града Бора" организоване су на више 

локација како у граду, тако и у селима града Бора. 

Највећи проценат програма Установе реализован је у објекту Музичке школе "Миодраг 

Васиљевић" чије просторије Центар за културу користи, као и у објекту биоскопа "Звезда", 

који је поверен на управљање Установи. Установа "Центар за културу града Бора", као водећа 

Установа културе реализује културне, едукативно-образовне и забавне садржаје из домена 

позоришних, филмских, музичко сценских, академских, трибинских, изложбених, дечјих, 

аматерских програма и домена сопствене продукције. У домену основне делатности 

предвиђене планом и програмом, посебне активности усмерене су ка организацији и 

реализацији традиционалних манифестација (Дан матерњег језика, Светосавска Академија, 

Сусрети села 2023. Сабор традиционалног стваралаштва у Слатини, Борско културно лето 

2023, Дани Брестовачке бање, Међународни фестивал фолклора, Октобарска академија, 

Фестивал влашке изворне песме, Улица дечјег осмеха и многе друге манифестације...) 

Установа је током 2023. године узела учешће у техничкој реализацији многобројних 

културних, спортских, школских манифестација као и осталих програма у граду и селима. 

Установа "Центар за културу града Бора" је технички опремљена, али је неопходно техничке 

капацитете модернизовати и употпунити савременом техником у циљу подизања квалитета. 
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Установа "Центар за културу града Бора" има значајну улогу у представљању и промоцији 

уметничког стваралаштва, укључујући и програме из домена сопствене продукције. Фокус 

Установе је да пружи подршку уметницима у свакој фази њиховог стварања укључујући 

просторне и техничке капацитете. Важна улога наше Установе огледа се у едукативним 

програмима намење деци и младима, као и у интезивној сарадњи са локалним Установама и 

удружењима. 

Кроз разне програмске активности представљају се врхунски уметнички програми, негујући 

све облике културе и уметности. Значајна улога се огледа се у представљању и афирмацији 

уметности како професионалне тако и у домену аматеризма, као и у продукцији својих 

програма али и у организацији едукативних активности. Задатак Установе је подстицање 

стваралаштва и пружање просторних и техничких и стручних услуга свима које се баве 

традиционалним и савременим уметничким стваралаштвом.  

 

МИСИЈА 

Установе "Центар за културу града Бора" је да подстакне и развије културне потребе 

становништва кроз квалитетне програме, који ће привући различите социјалне групе, како би 

се на тај начин промовисала културна разноликост и толеранција са једне стране, док је са 

друге стране врло важан сегмент обезбеђивање квалитетних едукативних програма који ће 

деци и младима обезбедити стицања нових знања и вештина кроз радионице. 

 

ЦИЉЕВИ 

Установе су постављени како би се остварио квалитетан и ефикасан рад као и промовисала и 

очувала културна баштина и аматеризам. 

Један од циљева је и подстицање савременог стваралаштва као и обезбеђивање услова 

видљивости програма сопствене продукције и програма сеоских културно уметничких 

друштава на локалном, регионалном и међународном нивоу. Осим тога, континуирано се ради 

на стварању препознатљивог идентитета Центра за културу како би се створила 

препознатљива Установа у културној сфери. Стручно усавршавање запослених је од изузетног 

значаја како би се осигурао континуирани напредак и развој у раду и програмима Центра. 

Један од циљева Установе односи се на унапређењу разноврсних метода презентације 

програма, користећи савремене трендове како би се програми приближили грађанима.  
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Последњи циљ односи се на модернизацију техничких капацитета како би се омогућило 

неометано спровођење програмских активности Центра за културу, као и биоскопа "Звезда". 

Уз побољшање капацитета Установа ће бити у прилици да пружи квалитетне културне 

садржаје публици.  

 

 

Радионице и школе нефеормалног типа 

 

Установа "Центар за културу града Бора" пружа могућност за учење и усавршавање у 

различитим областима уметничког стваралаштва кроз радионице и школе неформалног типа, 

које воде стручни сарадници. Ове активности су намењене школском узрасту, а циљ је да кроз 

креативност и дружење полазници осмисле своје време на креативан начин. У оквиру 

Установе делују школа глуме, школа гитаре, школа фолклора, школа традиционалних 

дувачких инструмената, ликовна радионица и радионица етно певања. Ове школе нуде 

неформални начин учења и омогућавају корисницима, посебно младим људима, да стекну 

нова знања и прошире своја постојећа знања из области музике и уметности.  

Рад школа и радионица је уско повезан и допуњује се међусобно. Установа "Центар за културу 

града Бора" уско сарађује са наставницима основних и средњих школа, као и са професорима 

са факултета. 

 
Ликовна радионица 

Установа "Центар за културу града Бора" пружа могућност учења и усавршавања полазника 

из области ликовне уметности. Ликовна радионица окупља полазнике школског узраста, који 

желе да науче основне сликарске технике и надограде свој таленат. Циљ ове радионице је 

едукација свих заинтересованих кроз школу цртања, како би се развијали у уметничком 

смислу. У оквиру ликовне радионице, полазници имају прилику да стекну нова знања и 

вештине у цртању, сликању и композицији, као и да науче нове технике сликања како би 

проширили своја знања из области ликовне уметности. Кроз ову радионицу, полазници имају 

прилику да учествују на разним изложбама и културним догађајима. Предавања су током 2023. 

године била организована викендом и то у две групе. 
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Драмски студио 

 

Позоришна прича у продукцији Установе „Центар за културу града Бора“ започета је 

септембра 2012. године. Жеља да се деци омогући срећније детињство изнедрила је идеју о 

покретању драмског студија за основце и средњошколце. Од самог оснивања до данас огромно 

интересовање за глуму не јењава. Створили смо другачији свет на даскама које живот значе. 

Свет у коме владају посебни закони, место где добро увек побеђује зло, а љубав и лепота имају 

вечни сјај. У протеклом периоду је свако добио шансу и могућност да је искористи на најбољи 

начин. Таленат није од пресудног значаја, већ развијање духа заједништва кроз сценску игру. 

Успут се савлађује вештина правилног говора, љубав према књизи, уметности, и у данашње 

време готово заборављеним етичким нормама.. 

У сезони 2023. у рад драмског студија биле су укључене две групе полазника. У наредној 2024. 

години биће их више. 

Школа гитаре 

 

Уназад, десет година при Установи ради школа гитаре коју води стручни сарадник (професор 

гитаре), а коју похађају деца школског узраста. Искусни предавач полазнике школе гитаре 

упознаје са основама гитаре,  техником свирања, ритмом, акордима и скалама. Полазници 

наше школе имају прилику да раде на разним жанровима од класичне до популарне музике. 

Рад школе гитаре презентује се сваке године грађанима Бора, а најбољи учествују на 

такмичењима на којима су освајали запажене резултате – прва места (Међународни фестивали 

- Бугарска, Македонија, Румунија...). Предавања су током 2023. године организована 

викендом.  

 

Етно-радионица Установе "Центар за културу града Бора" 

 

У оквиру радионица неформалног типа у Установи "Центар за културу града Бора" је и 

радионица етно певања. 

Интезивно се ради на развоју гласа, технике певања и интерпретације. Полазници школе етно 

радионице раде на широком распону етно песама са простора Србије али и других балканских 

земаља.У претходном периоду сјајни резултати постигнути су како на републичком тако и на 

међународном такмичењу.  
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Радионица етно певања има намену периодичног извођења зависно од градских потреба 

обележавања важних датума и празника који су битни, како за Центар за културу, тако и за 

град Бор.  

 

Школа традиционалних дувачких инструмената 

Школа традиционалних инструмената – фрула, дудук, гајде, у оквиру Установе 

„Центар за културу града Бора“, прославља пет година преданости и усмерености ка чувању 

наше богате културне баштине. 

Под менторством искусног извођача традиционалне музике и носиоца мајсторског писма 

Стефана Радовановића деци школског узраста пружа се јединствена прилика да заплове у 

чаробни свет фруле, дудука и гајди. 

Упознавајући традиционалне инструменте, технику свирања и дисања, богату орнаментику и 

ритмичке структуре, наши полазници израстају у чуваре традиционалне музике наших крајева. 

Поред традиционалних мелодија, репертоар полазника проширује се и на савремене 

композиције. 

Кроз подршку Министарства културе и града Бора.Важно је напоменути да рад школе већ три 

године за редом добија подршку од стране Министарства културе и града Бора кроз пројекат 

„Фрулом од дрвета чувам своје корене“. Ова подршка је од великог значаја за даљи развој и 

рад школе. 

ТРАДИЦИОНАЛНЕ МАНИФЕСТАЦИЈЕ 

 

У домену основне делатности предвиђене планом и програмом, посебне активности 

усмерене су ка организацији и реализацији традиционалних манифестација (Дан матерњег 

језика, Светосавска Академија, Сусрети села 2023., Сабор традиционалног стваралаштва у 

Слатини, Борско културно лето 2023, Дани Брестовачке бање, Међународни фестивал 

фолклора, Фестивал влашке изворне песме, Улица дечјег осмеха и многе друге манифестације. 

“Дан матерњег језика “- У Србији се Светски дан матерњег језика обележава на различите 

начине. Многе школе, факултети и друге образовне установе организују предавања, трибине, 

представе и друге догађаје који имају за циљ да истакну важност матерњег језика. 

Такође,  често се дискутује о угрожености језика и писама, као и о томе како се борити против 
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све чешће употребе туђица, англицизама и других страних речи које све више улазе у 

употребу. Бројни стручњаци, укључујући лингвисте, професоре језика, књижничаре и 

логопеде, настоје да истакну значај очувања језика широм света и промовишу његово 

коришћење у свим аспектима живота. Под различитим слоганима Установа “Центар за 

културу града Бора” , међународни дан Матерњег језика обележава 21. фебруара, и подсећа на 

важност језика који нам је први и најближи. Матерњи језик није само средство комуникације, 

он је носилац културе, традиције и идентитета једног народа. 

Обележавање Дана Матерњег језика пружа прилику за промоцију језичке писмености и 

важности едукације, као и подсећање да би требало неговати љубав према језику, тежити 

језичком усавршавању и подстицати друге да чине исто. 

Установа “Центар за културу града Бора” разним трибинама, концертима, приредбама, 

представама организованих у протеклом периоду слави разноликост језика широм света, ради 

на очувању и промоцији језичког богатства националних мањина, које чине важан део 

локалног наслеђа. 

“Сусрети села” -  представљају значајну културну манифестацију која се већ шест деценија 

одржава у Бору, познатом по својој богатој културној баштини. Ова манифестација 

представља један од важнијих догађаја посвећених аутентичном народном стваралаштву. 

Сеоска културно-уметничких друштава окупљају се сваке године како би верним приказом 

представили културу и традицију борског краја. Кроз извођење изворних песама, игара, 

обичаја, учесници током вишемесечног трајања ове манифестације, оживљавају дух и наслеђе 

свог краја. 

Посетиоци сваке године уживају у маштовито осмишљеним сценографијама, састављеним од 

реквизита музејске вредности, који се користе за приказивање обичаја. На сценама се смењују 

фолклорни ансамбли, певачи и свирачи, како они који годинама верно чувају традицију својих 

предака, тако и млађе генерације које прате добар пример својих очева и дедова. 

Манифестација „Сусрети села“ окупља сваке године на хиљаде учесника, који на позорницама 

сеоских домова културе верно оживљавају најнепатвореније и најархаичније облике свог 

места. Током трајања свако село два пута има улогу домаћина и два пута улогу госта. По томе 

је град Бор јединствен у Србији. Све сусрете прати стручни жири који најбоље сегменте 
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приказа фолклора песама и обичаја, делегира на завршну смотру, са које се касније исте 

пласирају на разна републичка такмичења и смотре широм земље. „Сусрети села“ не само да 

чувају и негују културно наслеђе, већ и пружају прилику заједницама да се повежу, размене 

искуства и развију дух заједништва. 

 

Матурски плес - У организацији Установе ,,Центар за културу града Бора“ и борских средњих 

школа почетком јуна неколико година одржава се традиционална манифестација ,,Матурски 

плес”. Матуранти свих борских средњих школа на почетку програма изводе заједнички плес. 

Манифестацији претходи шетња матураната главном градском улицом. Финални део 

заокружује се спектакуларним концертом наших познатих извођача. Манифестација сваки пут 

подржи велики број грађана уз присуство огромне позитивне енергије и снажних емоција. 

“Борско културно лето” -  Ова културно-забавна манифестација одржава се сваке године у 

Бору у организацији Установе “Центар за културу града Бора. “Борско културно лето”, током 

летњих месеци доноси богат и разноврстан програм намењен свим генерацијама. 

Главни догађаји манифестације одвијају се на платоу Дома културе, а програм обухвата: 

позоришне представе за најмлађе, концертe, концертe фолклорних ансамбала, спортскe 

догађајe као и настуe радионица Установе “Центар за културу града Бора”. 

Један од најзначајнијих догађаја унутар Борског културног лета је традиционални 

Међународни фестивал фолклора под називом „Златно коло”. Ова манифестација привлачи 

учеснике из различитих делова света и омогућава размену културних искустава кроз 

аутентично фолклорно наслеђе. Водеће традиционалне манифестације у оквиру програма 

“Борског културног лета” су “Дани Брестовачке бање” и “Сабор игре у Слатини”, које из 

године у годину привлаче пажњу великог броја посетилаца како из Бора тако и из других 

градова. 

“Златно коло” - Међународни фестивал фолклора „Златно коло“ пуних осам година се у 

летњим месецим одржава на централном грдаском тргу у Бору. Организатор је, Установа 

„Центар за културу града Бора“ и КУД Бор, кои делује у саставу Установе. 

Овај фестивал на најлепши могући начин промовише претходних година културу и традицију 

других народа, као и крајева наше Србије. На тај начи подстиче уметничко фолклорно 
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стваралаштво и међународну сарадњу. А уједно смо као град у прилици да драге госте 

упознамо са туристичким и осталим потенцијалима Бора. Током протеклих година уживали 

смо гледајући наступе ансамбала из многих европских земаља, али и удаљених крајева Јужне 

Америке, Африке и Азије. 

Лепота различитости, оригиналност и шаренило ношњи, као и презентовање аутентичних 

народних игара пружа публици истинско задовољство и разгаљује душу. И управо је 

представљањe непроцењивог културног блага света највиши домет овог фестивала. У госте су 

нам долазили фантастични ансамбли из Бугарске, Турске,Молдавије, Мексика, Египта, Русије, 

Колумбије, Хрватске и многих других земаља. Поносни смо, наравно и на наше наслеђе. 

Међународни фестивал фолклора даје нам могућност да наше госте из свих земаља света 

упознамо са богатом ризницом српске културне баштине. Циљ нам је, наравно, да развијемо 

дух заједништва, толеранције, разумевања и пријатељства. 

 

“Дани Брестовачке бање” - представљају традиционалну манифестацију која се одржава 

сваког августа, у време Преображења, обележавајући важне историјске и културне моменте. 

Дугогодишњим организовањем ове манифестације покушавамо да се уживимо у велике 

догађаје наше прошлости, да побудимо радост подсећања, достојанство и понос нашим 

прецима и историјом. Да оживимо сећање на славне личности које су дале немерљив допринос 

развоју наше Бање и оживимо успомену на оне о којима се врло мало говорило. Манифестација 

има за циљ да обнови и чува богату историју Брестовачке бање, подстичући грађане на понос 

и везаност за своје корене. 

Припрема традиционалних јела, изложбе сувенира и предмета старих заната, ликовна 

колонија, културно-уметнички програм, инсценација доласка важних историјских личности 

(Кнез Милош Обреновић, Кнез Александар Карађорђевић, Краљ Петар Први Крађорђевић..), 

еминентни оркестри и групе, преображењска ватра – све је то уткано у целодневни програм. 

Сабор игре у Слатини је традиционална манифестација која не представља само културни 

догађај већ место где се негује дух народне песме, игре и обичаја.Три деценије дуго 

саборовање омогућило је свим учесницима и гледаоцима уживање у богатству традиције, док 

је основна покретачка идеја ове манифестације  од самог оснивања,  окупљање такмичара из 
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разних средина ради успостављања трајних веза и  размена искуства у домену изворног 

фолклорног аматеризма. 

“Сабор игре у Слатини” представља један од значајних догађаја у календару манифестација 

које организује Установа ,,Центар за културу града Бора“, у сарадњи са месном заједницом 

Слатина и културно-уметничким друштвом ,,Бранко Олар“ из Слатине. 

Сабор игре у Слатини је чувар традиције, обичаја, аутентичне народне културе, баштине 

народног блага. Током минулих година кроз Сабор продефиловало je више од стотину група 

из земље, али и иностранства, те је ова манифестација стекла статус међународне. Сабор се 

одржава на дан Велике Госпојине 28. августа и има такмичарски карактера. Жири оцењује 

најбољег вокалног солисту, инструменталисте, изворни фолклор, кореографије, здравичара и 

свеукупног победника, као и  лепотицу Сабора. 

“Фестивал влашке изворне песме” - Пуних 19 година наша Установа организује “Фестивал 

влашке изворне песме”, који има за циљ да сачува влашко изворно стваралаштво и учини га 

живим. Са великим поносом можемо истаћи да наш фестивал представља један од 

најблиставијих примера на листи културних манифестација Србије, како треба неговати 

изворно стваралаштво. 

Није ни мало лако да, у овом убрзаном вртлогу историје, којем сведочимо, када се праве 

вредности немилосрдно потиру и губе, одржимо наше богато нематеријално наслеђе и 

духовност живим. И да поред тога, што је важније, водимо рачуна о високим дометима 

презентовања и преношења генерацијама које долазе. 

Кључ успешности овог фестивала је изражена жеља и напор организатора Установе Центар за 

културу Бор, као и учесника, да у томе и успеју. А покреће их, наравно, снага и ванвременска 

лепота влашке баладе, која већ одавно инспирише многе. А најбољи доказ је податак да међу 

учесницима има и оних који својим пореклом не припадају влашком етносу, који не разумеју 

влашки језик, а разумеју сваку ноту, која их као неком чаролијом изаткана, доводи до 

неслућених висина. Њена снага огледа се у томе што се на овом фестивалу појављују млади 

учесници, који нису били ни рођени када је покренут, а својом интерпретацијом и емоцијом 

успевају да нам дочарају сву раскош изворне мелодије. Зато је фестивал влашке изворне песме 

потребан, и зато га треба неговати. И зато га већ одавно тако доживљава и његов значај 
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препознаје Министарство културе Републике Србије, које је уз град Бор покровитељ 

Фестивала. Посебно наглашавамо успешну сарадњу са Центрима за културу са простора 

читаве Источне Србије. Извођачи се такмиче у две категорије: соло песма са музичком 

пратњом и соло песма без музичке пратње. 

“Улица дечјег осмеха” - Наша Установа средином децембра традиционално организује 

манифестацију „Улица дечјег осмеха“ на централном градском тргу. Од самог оснивања, 

основна идеја је да се на најлепши могући начин дочара новогодишња атмосфера тако што 

ученици градских и сеоских основних школа, малишани из вртића, а последњих година и 

средњошколци, на постављеним штандовима које обезбедимо продају разне предмете које су 

правили у сарадњи са својим педагозима. Сав приход од продаје остаје учесницима, који у 

договору са својим менторима зарађени новац употребе за развој наставног програма. Важно 

је напоменути да од самог почетка у манифестацији учествују и ученици специјалне школе 

„Видовдан“, као и корисници са сметњама у развоју и инвалидитетом центра „Мозаик“ из 

Бора. Сва одељења (од првог до четвртог разреда) градских и сеоских школа, као и припремне 

(старије) групе у вртићима, добијају награде. Уручивање награда одвија се на дан одржавања 

манифестације. Циљ нам је да подстакнемо креативност и маштовитост код деце, а да она нема 

граница уверили смо се претходних година. Из године у годину фасцинира стваралачка 

енергија у изради бројних предмета са новогодишњим мотивима. Ово је најомиљенија, 

најлепша и најмасовнија манифестација у Бору. Не само по броју деце која израђују и продају 

предмете, већ и по броју одраслих који штандове посећују и украсе купују. 

Управо овакви програми јасно показују неопходност већег укључивања деце, младих, особа 

са сметњама у развоју у друштвене токове. Враћају нас на пут правих вредности и помажу да 

се ојача колективни дух, равноправност, неговање доброг укуса. А срећа и радост на лицима 

учесника, али и посетилаца, је највећа награда. 

Значај манифестације препознаје и Министарство културе Републике Србије уз чију помоћ 

успевамо да “Улицу дечјег осмеха” учинимо посебном.  
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Сходно утврђeној културној политици, плану и програму рада и у циљу задовољења 

разноврсних културних потреба, а у оквиру расположивих средстава, Установа ,,Центар за 

културу града Бора“ је у 2023. години реализовала бројне програмске садржаје, о чему говори 

овај извештај. 

У извештају су наведени програми из домена основне делатности Установе 

(традиционалне манифестације, КУД ,,Бор“, гостујући програми, домаћи програми, програми 

из сопствене продукције Установе ,,Центар за културу града Бора“ итд.) као и учешће 

Установе у техничкој реализацији многих манифестација у граду и околини у 2023. години.  

У оквиру категорије гостујућих програма представљени су концерти, представе- 

реномираних позоришних кућа и представе мањих позоришних кућа, књижевне вечери као и 

гостовања културно-уметничког друштва „Бор“, радионица и школа на другим 

манифестацијама и фестивалима, док су у оквиру програма сопствене продукције 

представљене активности радионица и школа Установе „Центар за културу града Бора“.    

Најзад, овај извештај садржи и најзначајније пројекте осмишљене за реализацију у 

самој Установи ,,Центар за културу града Бора“, а који могу имати велики значај за 

обликовање и афирмацију потенцијала у домену културног и друштвеног живота. У 2023. 

години реализовани су и пројекти које је подржало Министарство културе и информисања 

Републике Србије, а то су : Дечија ликовна колонија „Дуга“, 19. Фестивал влашке изворне 

песме, Музичка радионица – школа фруле, дудука и гајди „Фрулом (од дрвета) чувам 

своје корене“ и „Улица дечјег осмеха“. 

 

Установа ,,Центар за културу града Бора“  у јануару 2023. године по програмским 

садржајима реализовала је 19 програма: 

 На самом почетку позоришне сезоне, представљена је љубавна прича која изгледа 

идилично. Бави темом насиља у партнерским односима и пружа подршку родној 

равноправности и оснаживању жена. 

Гостујући програми: 

 

Редни 
број 

Кратак опис програма Број посетилаца 

1. Позоришна представа „Мачка печена“ 327 

УКУПНО 1 327 
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Установа „Центар за културу града Бора“ у виду  техничке помоћи  реализовала је три 

програма. Техничка подршка, пружена је традиционалним манифестацијама  „Пливање за 

часни крст“ и „Светосавска академија“. У организацији Владе Републике Србије, 

организована је први пут  прослава „Kинеске Нове године“. 

 

Програми техничке подршке; 

 

Датум 
реализације 

Кратак опис програма 

19.1.2023. 

19.01.2023.– Традиционална градска манифестација „Пливање за часни 
крст“ у организацији града Бора и Црквене општине Бор, на Борском 
језеру 

23.1.2023. 

23.1.2023. - Прослава „Кинеске Нове године“ у организацији Владе 
Републике Србије, Амбасаде НР Кине у Београду и Института за појас и пут 
– плато Дома културе 

26.1.2023. 

26. 01.2023. (четвртак) – Светосавска академија, у организацији ученика 
Веронауке са вероучитељом, сала музичке школе „Миодраг Васиљевић“ у 
Бору. 

УКУПНО 3 
 

 

Установа „Центар за културу града Бора“ и школа традиционалних инструмената у јануару 

месецу реализовали су 15 програма сопствене продукције.  

 

Програми у сопственој продукцији: 

 

Редни број Радионице Реализовани програми у току 
фебруара 

1. Школа фруле 15 

УКУПНО 15 
 

У фебруару 2023. године, Установа "Центар за културу града Бора"  успешно је 

реализовала 82 програма, обухватајући широк спектар догађаја и активности.  

Три гостујући програм –  Прву недељу фебруара месеца обележило је гостовање дечјег 

ансамбла КУД-а „Бор“ на годишњем концерту ЦТКУ „Коста Абрашевић“ у Бачкој Паланци. 

Поводом „Дана заљубљених“ Установа „Центар за културу града Бора“ организовала је 

концерт популарног солисте Пеђе Јовановића.  Tоком двосатног концерта, у оквиру турнеје 

"Моје ноћи трају данима" у препуној сали биоскопа "Звезда" публика је уживала у новим 
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песмама и сјајним музичким обрадама. Најмлађа публика је у фебруару била у прилици да 

ужива у  сјајној представи „Мала сирена“. 

Гостујући програми: 

 

Редни 
број 

Реализовани програми  Број посетилаца 

1. Концерт Културно-уметничког 
друштва „Бор“ у Бачкој Паланци 

0 

2. Концерт солисте Пеђе Јовановића 610 

3. Позоришна представа за децу „Мала 
Сирена“ 

242 

УКУПНО 3 852 

Два домаћа програма-  Установа „Центар за културу града Бора“ у сарадњи са стручним 

предавачима традиционално је обележила Светски дан матерњег језика. У којој мери је 

угрожен српски језик и ћирилица, како се изборити са све чешћом употребом туђица, 

англицизма, технологије и других појава које нас све више удаљавају од очувања и неговања 

нашег матерњег језика говорили су: Саша Чорболоковић – професор српског језика и 

књижевности, Марија Радосављевић, виши књижничар, дечјег одељења Народне библиотеке 

„Бор“ и Милијана Божић – логопед Предшколске Установе „Бамби“. 

Културно уметничко друштво Бор отворило је концертну сезону „Концертом пријатељства“. 

Гост концерта био је  дечји ансамбл ЦТКУ „Коста Абрашевић“ из Бачке Паланке.  

Домаћи програми: 

Редни 
број 

Реализовани програми  Број посетилаца 

1. Концерт дечјег ансамбла Културно-
уметничког друштва „Бор“  

151 

2. Обележавање Светског дана матерњег 
језика 

90 

УКУПНО 2 241 

Три програма техничке подршке  -  

Редни број Кратак опис програма 

1. 02.02.2023.– Радионица из области пољопривреде - организатор Град, 
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2. 02.02.2023. - Презентација средње музичке школе из Неготина, 
организатор основна музичка школа „Миодраг Васиљевић“ из Бора, 

3. 25.02.2023. - „X Copper cup“, међународни пливачки маратон, на 
базену, Установе спортски центар „Бобана Величковић Момчиловић“, 

УКУПНО 3 

Центар за културу града Бора у фебруару месецу реализовао је  74 програма у сопственој 

продукцији и то у следећим терминима: школа фолклора уторком и четвртком у 18:45, пробе 

Дечјег ансамбла понедељком, уторком, четвртком и петком у 18:30 и пробе Првог 

извођачког ансамбла понедељком, уторком,четвртком и петком  у 20:30 сати), док су 

термини школе традиционалних инструмената прилагођени полазницима.  

Програми у сопственој продукцији: 

Редни број Радионице Реализовани програми  

1. Школа традиционалних 
инструмената 

39 

2. Културно-уметничко 
друштво „Бор“ 

35 

УКУПНО 74 
 

Установа ,,Центар за културу града Бора“ је у марту месецу 2023. године по 

програмским садржајима реализовала је 177 програма: 

 У свом програму рада Установа „Центар за културу града Бора“ у марту месецу имала 

је четири гостујућа програма. На сцени Музичке школе одигране су позоришне представе 

„Клаустрофобична комедија“ и монодрама „Дејт“ Сандре Силађев, док су солостички концерт 

Адила Максутовића и представа „Краљица Снежана Прва“ реализовани у сали биоскопа 

„Звезда“.  

 

Гостујући програми: 

 

Редни 
број 

Кратак опис програма Број посетилаца 

1. Позоришна представа „Клаустрофобична 
комедија“ 

330 

2. Монодрама „Дејт“ Сандре Силађев 316 

3. Солистички концерт „Адила Максутовића 617 

4. Представа „Краљица Снежана Прва“ 
Крушевац Гето 

610 
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УКУПНО 4 1873 
 

Након три године паузе значајно место у програмскoj шеми заузела је манифестација 

„Сусрети села“. Ова традиционална манифестација представља један од најзначајнијих 

културних догађаја коју град Бор, познат по богатој културној баштини, негује деценијама. 

Ове године манифестација окупила је учеснике једанаест сеоских културно-уметничких 

друштава који су верним приказом представили народну културу и традицију извођењем 

аутентичних песама, игара, обичаја и изворног стваралаштва. Поносимо се чињеницом да 

више стотина младих људи учествовало у реализацији манифестације. На 22 сусрета сеоска 

културно уметничка друштва представили су раскош и лепоту јединствене архаичности нашег 

краја: изворни фолклор, аутентичну песму, народне обичаје, мистичност и веровања из 

давнина. Према процени манифестацију је испратило близу 5.000 посетилаца.  

Манифестација “Сусрети села” је отворена у селу Горњане и током марта месеца 

реализована су 7 сусрета села који припадају категорији домаћих програма.  

 

Домаћи програми: 

Назив програма Број програма 

Манифестација „Сусрети 

села 2023“ 

7 

 

У марту месецу, након школског распуста, Установа Центар за културу града Бора 

отпочела је рад својих радионица пуним капацитетом и реализовала је 160 програма у 

сопственој продукцији и то у следећим терминима: школа фолклора уторком и четвртком у 

18:45, пробе Дечјег ансамбла понедељком, уторком, четвртком и петком у 18:30 и пробе 

Првог извођачког ансамбла понедељком, уторком,четвртком и петком  у 20:30 сати).  

Пробе народног оркестра Куд-а „Бор“, солиста и групе певача реализоване су средом у у 

терминима од 17:00 и  19:00 часова.  

Ликовна радионица је свој рад организовала у три групе викендом и то у следећим 

терминима: суботом од 10 до 11 часова – најмлађа група, од 11 до 12 часова, старија група 

полазника  и у термину од 12 до 14 часова најстарија група полазника. 

 Недељом у термину од 10 до 14 часова обухваћен је рад са старијом групом полазника. 
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 Рад школе гитаре организован је викендом и то у два термина суботом и недељом од 10 

до 14 часова, рад са млађом и старијом групом. 

  Етно радионица је свој рад, са млађом етно групом „Љубичице“ и старијом етно групом 

„Ђурђевак“ своје пробе реализовала у три термина, викендом од 10 до 15 часова и током 

недеље у терминима прилагођеном полазницима групе. 

 Последњег викенда у марту у поподневним часовима организовани су и додатни термини, 

како би се полазнице припремиле за Међународно и Републичко такмичење у етно певању. 

Школа традиционалних инструмената своје термине одржавања наставе прилагодила је  

индивидуалном и групном раду полазника. 

Програми у сопственој продукцији: 

 

Редни број Радионице Реализовани 
програми 

1. Културно-уметничко друштво Бор 46 

2.  Народни-оркестар, солисти и 
групе певача 

10 

3 Школа гитаре 16 

4. Школа фруле 54 

5. Етно - радионица 18 

6. Ликовна радионица 16 

УКУПНО 160 
 

Установа „Центар за културу града Бора“ у марту месецу реализовала је 6 програма техничке 

подршке и то:  

 

Период 
реализације 

Кратак опис програма 

4.3.2023. Манифестација „Концерт поводом дана жена – 8. Март“, организатор  
КУД „Петар радовановић“, сала биоскопа у Злоту, 

8.3.2023. Манифестација „Осмомартовски базар“, организатор Туристичка 
организација Бор, плато Дома културе Бор 

28.3.2023. Месечни концерт музичке школе „Миодраг Васиљевић“ у Бору, сала 
Mузичке школе.  

29.3.2023. Свечана приредба поводом обележавања дана школе „Бранко 
Радичевић“, организатор OШ „Бранко Радичевић“ 

30.3.2023. Сајам запошљавања, организатор Национална служба за запошљавање 
Филијала Бор и град Бор, горња галерија Спортског центра „Бобана 
Момчиловић Величковић“ 
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3.3.2023.  Свечана приредба поводом обележавања дана школе гимназије„Боре 
станковић“, организатор школа Гимназија „Бора Станковић“ , сала 
музичке школе „Миодраг Васиљевић“ у Бору. 

 

Установа ,,Центар за културу града Бора“  у априлу  2023. године по програмским 

садржајима реализовала 138 програма: 

У априлу 2023. године, Установа "Центар за културу града Бора" наставила је успешно 

организовање својих програма, реализујући разноврсне активности и привлачећи различите 

групе посетилаца. 

На репертоару биоскопа „Звезда“ у априлу месецу је приказано 9 филмских наслова (48 

пројекција) домаће и светске продукције.  Три филмска наслова су прилагођена најмлађој 

публици док су у вечерњим терминима приказани филмови различите жанровске структуре.  

Статистички подаци: Биоскоп „Звезда“ 

 

Редни број Филм  Број филмских 
пројекција 

Категорија Број гледалаца  

1. Баш супер 7 С 169 

2. Индиго 7 Д 532 

3. Муње опет 7 Д 729 

4. Супер Марио 
Браћа филм 

5 С 345 

5. Изазов 5 Д 84 

6. Џон  Вик 4 5 С 108 

7. Мачке у музеју 4 С 82 

8. Ренфилд 4 С 19 

9. Зли мртви: 
Буђење 

4 С 110 

УКУПНО 9 48 3Д /6С 2178 
 

Манифестација „Сусрети села“ у априлу месеца ушла је у други месец реализације. Села су се 

смењивала као домаћини и гости. На сценама сеоских домова културе на стотине учесника 

оживљавало је традицију и наслеђе свог подручја. Посебно нас радује изузетна посећеност 

манифестације. Кроз уметничке наступе, учесници су преносили приче и традицију својих 

предака, чувајући дух заједништва и идентитета. У априлу месецу је реализовано 10 сусрета села 

који  припадају категорији домаћих програма.  

Домаћи програми: 

Назив програма Број програма 
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Манифестација „Сусрети 

села 2023“ 
10 

 

Установа „Центар за културу града Бора“ у априлу месецу у свом програму рада 

реализовала је два  гостујућа програма. Публика је уживала у маестралној глуми Мирјане 

Карановић која се након четири деценије вратила својој првој улози у каријери – „Петрији“. 

Невероватном интерпретацијом ова истакнута глумица је на веран начин приказала Петријину 

снагу, храброст, упорност али и њену рањивост и бол. Након ускршњих празника, наша 

најмлађа публика уживала је у дечјој представи „Ускршња заврзлама“.  

Гостујући програми: 

 

Редни 
број 

Кратак опис програма Број посетилаца 

1. Позоришна представа „Петријин венац“ 215 

2. Дечја представа „Ускршња заврзлама“ 118 

УКУПНО 2 333 
 

У априлу месецу, у складу са школским календаром за основно образовање Установа 

Центар за културу града Бора прилагодила је рад својих радионица и реализовала је 72 

програма у сопственој продукцији и то у следећим терминима: школа фолклора уторком и 

четвртком у 18:45, пробе Дечјег ансамбла понедељком, уторком, четвртком и петком у 18:30 

и пробе Првог извођачког ансамбла понедељком, уторком,четвртком и петком  у 20:30 

сати).  

Пробе народног оркестра Куд-а „Бор“, солиста и групе певача реализоване су средом у у 

терминима од 17:00 и  19:00 часова.  

Ликовна радионица је свој рад организовала у три групе викендом и то у следећим 

терминима: суботом од 10 до 11 часова – најмлађа група, од 11 до 12 часова, старија група 

полазника  и у термину од 12 до 14 часова најстарија група полазника. 

Недељом у термину од 10 до 14 часова обухваћен је рад са старијом групом полазника. 

 Рад школе гитаре организован је викендом и то у два термина суботом и недељом од 10 до 14 

часова, рад са млађом и старијом групом. 

  Етно радионица је свој рад, са млађом етно групом „Љубичице“ и старијом етно групом 

„Ђурђевак“ своје пробе реализовала у три термина, викендом од 10 до 15 часова и током 

недеље у терминима прилагођеном полазницима групе. 
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 Последњег викенда у марту у поподневним часовима организовани су и додатни термини, 

како би се полазнице припремиле за Међународно и Републичко такмичење у етно певању. 

Школа традиционалних инструмената своје термине одржавања наставе прилагодила је  

индивидуалном и групном раду полазника. 

 

 

 

 

 

 

Програми у сопственој продукцији: 

 

Редни број Радионице Реализовани 
програми  

1. Културно-уметничко друштво Бор 16 

2.  Народни-оркестар, солисти и 
групе певача 

8 

3 Школа гитаре 8 

4. Школа фруле 26 

5. Етно - радионица 8 

6. Ликовна радионица 6 

УКУПНО 72 
 

Установа „Центар за културу града Бора“ у априлу месецу реализовала је 6 програма техничке 

подршке:  

 

Редни број Кратак опис програма 

5.4.2023. Традиционална  манифестација „ Скок преко коже“, у организацији 
Техничког факултета у Бору, сала биоскопа „Звезда“ у Бору 

8/9.4.2023. Караван дигиталне експедиције, организатор Влада 
Републике Србије и град Бор, плато Дома културе 

8.4.2023. Позоришна представа за децу “Меда Падингтон“, у извођењу глумаца 
„Машине бајке“, из Београда сала биоскопа “Звезда у Бору 

8.4.2023. Манифестација Светски дан Рома, организатор Кординатор за ромска 
питања, сала музичка школе „Миодраг Васиљевић“ у Бору, 

28.4.2023. Свечана приредба поводом дана Предшколске установе „Бамби“ Бор, 
организатор установа „Бамби“, сала биоскопа „Звезда“, 

30.4.2023. Традиционална културна манифестација „Бакљада“, организатори 
Месна заједница Злот и културно уметничко душтво „Петар 
Радовановић“ Злот из Злота, сала биоскопа у Злоту.  
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Установа „Центар за културу града Бора“ у мају 2023. године реализовала је укупно 225 

програма. 

-На репертоару биоскопа „Звезда“ у мају месецу је приказано 4 филмска наслова (40 

пројекција) светске продукције.  

Статистички подаци: Биоскоп „Звезда“ 

 

Редни број Филм  Број филмских 
пројекција 

Категорија Број гледалаца  

1. Мачке у музеју 5 С 32 

2. Чувари галаксије : 
Вол 3  

15 С 140 

3. Мала сирена 15 С 320 

4. Паклене улице 5 С 329 

УКУПНО 4 40 4С 821 
 

Мај месец обележили су садржаји врхунског домета у области културе. Установа „Центар за 

културу града Бора” разноврсном понудом успела je да задовољи укусе свих генерација.  Након 

двомесечних надметања успешно је завршена манифестација „Сусрети села“, реализовано је пет 

сусрета и „59 Завршна манифестација сусрети села“ у Доњој Белој Реци. Ове године 

манифестација „Сусрети села“ окупила је рекордан број учесника и гледалаца. Посебно нас радује 

чињеница да је кроз 22 сусрета у програм учествовало велики број омладине. На сценама сеоских 

домова културе оживљавали су традицију и наслеђе свог подручја.  

Домаћи програми: 

Назив програма Број програма 

Манифестација „Сусрети 

села 2023“ 

5 

59. Завршна манифестација 

„Сусрети села 2023“ 

1 

 

У мају месецу Установа „Центар за културу града Бора“ реализовала је 5 гостујућих 

програма. На сцени Музичке школе публика је уживала у сјајним уметничким бравурама Андрије 

Милошевића, Слободе Мићаловић, Виктора Савића и Александре Томић. Такође, представа „Без 

ње“ публику је провела кроз сложене односе љубави и страсти. На 8. Републичком такмичењу у 
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певању традиционалне песме одржаном 20. и 21. маја у Београду, полазнице етно радионице 

Установе "Центар за културу града Бора" оствариле су импресивне резултате.  Већ седму годину 

за редом, полазнице етно радионице освајају престижне награде на овом такмичењу. Током 

дводневног надметања, које је окупило учеснике из целе Србије, полазнице етно радионице 

истакле су се својим изванредним наступима. Освојиле су 7 награда, једно друго и шест првих 

места. И ове године традиционално је одржана манифестација „Матурски плес“. Манифестација 

је започела дефилеом, а затим је настављена програмом који су приредиле борске средње школе. 

У част матураната организован је спектакуларни концерт Аце Пејовића, који је, по оцени многих, 

пратило око 10000 грађана.  

 

Гостујући програми: 

 

Редни 
број 

Кратак опис програма Број посетилаца 

1. Позоришна представа „Шећер је ситан 
осим када је коцка“ 

312 

2. Позоришна представа „Без ње“ 133 

3. 8. Републичко такмичење у етно певању / 

4. Матурски плес – Концерт „Аце Пејовића“ Око 10 000 

5. Концерт етно радионице у културном 
центру „Параћин“ 

/ 

УКУПНО 5  
 

Установа „Центар за културу града Бора“ у мају месецу реализовала је 2 међународна програма. 

Полазнице етно-радионице Установе „Центар за културу града Бора постигле су још један велики 

успех на интернационалном фестивалу “ “XX DONNA in MUSICA 2023”. Освојиле су пет првих 

награда, од којих је једна понела титулу лаурета. На међународном фестивалу „Златна нота“ сјајне 

резултате постигли су и полазници школе гитаре. Једна од полазница награђена је акустичном 

гитаром док су остали полазници освојили прва места у различитим категоријама.  Овај изузетан 

успех полазница радионица и школа потврђује важност континуираног рада Установе 

“Центар за културу града Бора” на очувању традиционалне и класичне музике и песме. 

Циљ  Установе је да младима пружи прилику да упознају праве вредности и открију лепоту 

старих и заборављених композиција, а исто тако упознају се са класичним и популарним 

композицијама.  Одлични резултати полазника су још један подстрек за даљи рад и 

мотивација за друге младе таленте да се укључе у овакве културне активности. 
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Међународни програми: 

Редни број Радионице Реализовани 
програми  

1. Међународни фестивал – DONNA 
IN MUSICA 

1 

2. Међународни фестивал „Златна 
нота“ 

1 

УКУПНО 2 

 

Установа „Центар за културу града Бора“ у мају месецу реализовала је 166 програма у 

сопственој продукцији.  

 

Програми у сопственој продукцији: 

 

Редни број Радионице Реализовани 
програми  

1. Културно-уметничко друштво Бор 40 

2.  Народни-оркестар, солисти и 
групе певача 

8 

3 Школа гитаре 18 

4. Школа фруле 52 

5. Етно - радионица 16 

6. Ликовна радионица 16 

7. Драмски студио 16 

УКУПНО 166 
 

Програми техничке подршке; Установа „Центар за културу града Бора“ 

 

Редни број Кратак опис програма 

                      2.5.2023. Озвучавање програма на „Злотским пећинама“ поводом 
првомајских празника, организатор Град Бор и Туристичка 
организација Бор, 

                      8.5.2023.. Трибина усмерена на превенцију и заштиту здравља полицијских 
службеника, организатор Министарство унутрашњих послова 
Републике Србије, сала музичке школе „Миодраг Васиљевић“ у 
Бору, 

21.5.2023. Манифестација „Купусијада 2023“, организатор удружење 
„Kamping- Karavaning klub Bor“, на простору кампа Борско језеро 

27.5.2023. Фестивал фолклорних група у селу Кривељ, организатори месна 
заједница Кривељ и „Установа центар за културу Града Бора“ сала 
дома културе села„Кривељ“, 
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31.5.2023. – Проба и приредба поводом дана школе „Свети Сава“, 
организатор OШ „Свети Сава“, сала Музичке Школе „Миодраг 
Васиљевић“ 

УКУПНО 5 
 

 

 

 

 

 

 

 

У јуну 2023. године, Установа "Центар за културу града Бора" наставила је интензиван 

културни рад, реализујући укупно 156 програма у различитим областима. 

 

На филмском платну биоскопа „Звезда“ у јуну месецу је приказано је 10 филмска 

наслова (53 пројекције) светске продукције.  

Статистички подаци: Биоскоп „Звезда“ 

 

Редни број Филм  Број филмских 
пројекција 

Категорија Број гледалаца  

1. Мала сирена 5 С 75 

2. Спајдермен: 
Путовање кроз 

спајдер свет 

10 С 233 

3. Бабарога 5 С 78 

4. Трансформерси: 
буђење силе 

5 С 96 

5. Елементал 10 С 249 

6. Црни демон 5 С 94 

7. Флеш 5 С 85 

8. Мисија Кадахар 5 С 11 

9. Руби тинејџерка: 
Морско 

чудовиште 

2 С 34 

10. Индијана Џонс и 
артефакт 

судбине 

2 С 45 
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УКУПНО 10 54 10С 1000 
 

У јуну месецу Установа „Центар за  културу града Бора“ реализовала је 5 гостујућа програма. 

Љубитељима најлепше класичне и филмске музике вече за памћење приредио је гудачки 

оркестар на челу са Драгољубом Бајићем, прваком опере београдског Народног позоришта. 

Сјајним наступом Националног ансамбла „Венац“ из Грачанице, приказана је на сцени сва лепота 

нашег традиционалног народног стваралаштва. Уметнички руководилац Националног ансамбла 

“Венац” одржао је радионицу “Лаког кола” члановима дечјег ансамбла КУД-а “Бор”. Врло 

сликовито и инспиративно показао је кораке “лаког кола” који су у данашње време 

најзаступљенији на Косову и Метохији. Кроз исцрпан историјски преглед показао је различите 

варијације овог корака који се још увек играју не само у Пећи, Призрену, Гњилану, Грачаници, већ 

и у Србији, као и на ширем простору Балкана.  

Дечји ансамбл КУД-а „Бор“ учествовао је на првом фестивалу „Дечје игре 7 круна“ . Близу 

хиљаду учесника на тргу у Краљеву  одиграло коло „Моравац“ док се дечји ансамбл КУД-а „Бор“ 

представио у културно уметничком делу фестивала влашким играма.  

Полазници школе традиционалних инструмената- фрула, дудук и гајде,  остварили су изузетан 

успех на 52. фестивалу "Црноречје у песми и игри" у Бољевцу.  Седам полазника школе фруле 

изборило је пласман за Сабор фрулаша "Ој Мораво" у Прислоници који је Републичког ранга. Ово 

је велики успех и признање за њихов труд и преданост у проучавању и неговању традиционалне 

музике. 

Гостујући програми: 

 

Редни 
број 

Кратак опис програма Број посетилаца 

1. Камерни оркестар “Беллеза Серба” 312 

2. Концерт народних игара и песама 
“Венац” 

133 

3. Радионица Лаког кола / 

4. Фестивал дечје игре “Дечје игре 7 круна” / 

5. 52. Фестивал “Цrноречје у песми игри” / 

УКУПНО 5  
 

На сцени Музичке школе у јуну месецу реализована два домаћа програма, Завршним концертима 

дечји ансамбл КУД -а “Бор”и школе гитаре, успешно је завршена још једна успешна година рада.  

Домаћи програми: 
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Назив програма Број 

програма 

Број посетилаца 

Годишњи концерт дечјег ансамбла КУД 
“БОР” 

1 330 

Годишњи концерт школе гитаре 1 50 

Укупно 2 380 

 

Установа „Центар за културу града Бора“ у јуну је реализовала 1 Међународни програм. Етно 

радионица Установе „Центар за културу града Бора“ гостовала је на фестивалу „Етно пролеће“ у 

Кули(Бугарска).  

 

 

 

Међународни програми: 

 

Редни број Радионице Реализовани 
програми  

1. Међународни фестивал – етно 
пролеће 

1 

УКУПНО 1 
Програми у сопственој продукцији: 

 

Драмски студио за децу у јуну месецу кренуо је са припремама нових комада, коју је 

публика била у прилици да види ове јесени. Након планираних премијера, драмски студио 

представио се и у Кладову.. 

 

Редни број Радионице Реализовани 
програми  

1. Културно-уметничко друштво Бор 14 

2.  Народни-оркестар, солисти и 
групе певача 

6 

3 Школа гитаре 6 

4. Школа фруле 28 

5. Етно - радионица 10 

6. Ликовна радионица 0 

7. Драмски студио 16 

УКУПНО 80 

 

Програми техничке подршке: 
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Установа „Центар за културу града Бора“ реализовала је 14 програма техничке подршке.  

 

Редни број Кратак опис програма 

1.6.2023.  Месечни концерт музичке школе „Миодраг Васиљевић“ у Бору. 

4.6.2023. XVI Традиционални фестивал oмладинских фолклорних група у селу 
Шарбановац, организатори месна заједница Шарбановац и „Установа 
центар за културу града Бора“ 

4.6.2023.  XVI Традиционални фестивал oмладинских фолклорних група у селу 
Шарбановац, организатори месна заједница Шарбановац и „Установа 
центар за културу 

7.6.2023. Концерт завршног шестог разреда Музичке школе „Миодраг Васиљевић“ 
у Бору, сала музичке школе у Бору, 

13.6.2023.  Манифестација поводом месеца родитељства „Родитељ је све што 
детету треба“, организатори патроножна служба Бор “Дом здравља Бор“ 
и предшколска установа „Бамби“, установа спортски центар „Бобана 
Момчиловић Величковић“ 

14.6.2023. Концерт завршног шестог разреда Музичке школе „Миодраг Васиљевић“ 
у Бору, сала музичке школе у Бору, 

16.6.2023. Годишњи концерт балетског студиа „Ballet house Bor“, сала Музичке 
школе „ Миодраг Васиљевић“ у Бору. 

16.6.2023.  Трибина „Како млади да покрену промен“, у организацији „Тебризам“, 
Народна библиотека Бор, 

17.6.2023. Вече Српских и Руских песама, сала музичке школе „ Миодраг 
Васиљевић“ у Бору, 

19.6.2023. „Маскенбал“, традиционална манифестација од значаја за Град Бор у 
организацији Предшколске Установе за децу „Бамби“ Бор, плато испред 
амфитеатра Дома културе у Бору, 

21.6.2023. Манифестација „Светски дан јоге“, парк испред Градске управе Бор, 

21.6.2023.  Концерт ученика музичке школе „Миодраг Васиљевић“ у Бору поводом 
Светског дана музике, 

22.6.2023. Промоција школе „Миодраг Васиљевић“ из Бора, градско шеталиште 

25.6.2023. „I Фестивал изворног стваралаштва Метовница 2023“ у селу Метовница, 
организатори месна заједница Метовница и „Установа центар за културу 
града Бора“ сала дома културе села „Метовница“, 

УКУПНО 14 
Установа ,,Центар за културу града Бора“  у јулу  2023. године по програмским 

садржајима реализовала је 30 програма: 

На филмском платну биоскопа “Звезда” током јула месеца приказано је 4 филмска наслова 

и укупно 238 филмских пројекција.  
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Статистички подаци: Биоскоп „Звезда“ 

 

Редни број Филм  Број филмских 
пројекција 

Категорија Број гледалаца  

1. Руби тинејџерка: 
Морско 

чудовиште 

4 С 37 

2. Индијана Џонс и 
артефакт 

судбине 

8 С 115 

3. Упс2: Авантура 
се наставља 

4 С 28 

4. Немогућа мисија  5 С 58 

УКУПНО 4 22 14С 238 
 

У јулу месецу Установа “Центар за културу града Бора” реализовала је 2 гостујућа програма. 

Етно радионица Установе „Центар за културу града Бора“ учествовала је на етно фестивалу 

„Глас Анђела“ у Власотинцу, док су полазници школе традиционалних инструмената засијали 

у пуном сјају на Сабору фрулаша “Ој мораво” у Прислоници.  

 

Редни број Кратак опис програма Број посетилаца 

1. “Фестивал глас анђела”у Власотинцу / 

2. Сабор фрулаша”Ој Мораво” у 
Прислоници 

/ 

УКУПНО 2 / 
 

Програми техничке подршке; 

 

Датум 
реализације 

Кратак опис програма 

9.7.2023. Збор мештана села „Кривељ“ 

9.7.2023. 

„ Bor Balkan Kup“ избор најачег човека Србије – „STRONGMAN 
2023“, у организацији Стронг – Ман Савеза Србије, у амфитеатру дома 
културе у Бору, 

13.7.2023. 
Традиционални 16. Међународни сабор у песми и игри 
„Петровданфест“ у селу Оштрељ 

14.7.2023. 
20. Сабор народног стваралаштва Тимочке Крајине – Лука, плато дома 
културе - „Лука“, организатори месна заједница Лука 

21.7.2023. 
Манифестација „Игре на води“, Организатор Установа „СП – Бобана 
Момчиловић Величковић“, 

30.7.2023. Традиционални фестивал фолклорних група у селу Доња Бела Река, 

УКУПНО 6 
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Установа ,,Центар за културу града Бора“ је у августу месецу 2023. године по 

програмским садржајима реализовала 46 програма: 

5 филмска наслова и 17филмских пројекција . Након летње паузе, последње недеље августа 

месеца на филмском платну биоскопа “Звезда” нашли су се следећи филмови: 

Редни број Филм  Број филмских 
пројекција 

Категорија Број гледалаца  

1. Нинџа Корњаче 5 С 107 

2. Barbie 5 С 358 

3. Openhajmer 5 С 165 

4. Мавка 1 С 2 

5. Буђењезла 1 С 15 

УКУПНО 5 17 С 238 
 

Као и претходних година у августу месецу реализоване су три традиционалне 

манифестације: Борско културно лето, 8 Међународни фестивал фолклора и 30. Сабор игре у 

Слатини.  

 Овогодишње културно лето донело је богат и занимљив програм, прилагођен свим 

генерацијама, испуњен музиком игром музиком и традицијом. Свечано отварање уприличено 

је уз звуке трубучког оркестра - учесника завршне смотре у Гучи. Најмлађа публика уживала 

је у у правој позоришној авантури. Седам дечјих представа одиграно у оквиру манифестације 

“Борско културно лето”.  Бор је током августа месеца постао место сусрета ансамбала из 

различитих земаља на Међународном фестивалу фолклора “Златно коло”. Љубитељи 

традиције, културног наслеђа и богатих традиционалних игара уживали су у посебним 

догађајима у оквиру Борског културног лета. Манифестације “Брестовачка бања” и “Сабор 

игре у Слатини” окупили су велики број учесника и публике. У оквиру програма Борског 

културног лета представили су се полазни школе етно певања и школе традиционалних 

инструмената и локално удружење ”Пензионери Града Бора”.  

Домаћи програми 

 

Редни број Кратак опис програма 

1. Концерт полазника етно-радионице и школе фруле - Борско културно лето 

2. Концерт полазника традиционалних инструмената – фрула дудук и гајде и 
етно радионице - “Брестовачка бања 2023” 

3. Дани Брестовачке бање 

4. Сабор игре у Слатини 
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УКУПНО 4 
 

Међународни програми: 

 

Редни број Радионице Реализовани 
програми  

1. 8.Међународни фестивал фолклора 
“Златно коло” 

1 

2. Наступ учесника Фестивала на 
манифестацији“Брестовачка бања 

2023” 

1 

УКУПНО 2 
 

 

 

 

Гостујући програми: 

Редни 
број 

Кратак опис програма 

1. Наступ трубачког оркестра - учесници завршне смотре у Гучи 

2. Дечја позоришна представа “Алиса у земљи чуда” 

3. Наступ удружења пензионера “Града Бора” 

4. Дечја позоришна представа “Црвени носић” 

5. Дечја позоришна представа “Златокоса” 

6. Позоришна представа “Лина од камена тврђа” 

7. Концерт етно групе “Диванхана” 

8. Наступ удружења пензионера “Града Бора” на манифестацији “Брестовачка 
бања” 

9. Дечја позоришна представа “Шалалјкина чаролија” 

10. Дечја позоришна представа “Царево ново одело” 

11. Дечја позоришна представа “Црвенкапа” 

12. Дечја позоришна представа “Успавана лепотица” 

УКУПНО 12 
 

Програми у сопственој продукцији: 

 

Редни број Радионице Реализовани 
програми  
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1. Културно-уметничко друштво Бор 6 

УКУПНО 6 
 

Програми техничке подршке; 

 

Датум 
реализације 

Кратак опис програма 

1.8.2023. 

Меморијално вече посвећено Властимиру Власти Журкић, 
организатор КУД Брестовац и Месна Заједница Брестовац, сала дома 
културе Брестовац, 

6.8.2023. 
„Концерт Исака Шабановића и Милице Павловић, поводом 
манифестације „ Дан рудара“, стадион испред хотела „Језеро“ 

7.8.2023. 
Традиционална манифестација „Косидба на Столу“, организатор 
Туристичка организација Бор,планина Стол 

9.8.2023. 17. Сабор Влашких песама и игара у Бучју, 

20.8.2023. 
Манифестација „Гулашијада 2023“, организатор удружење 
„Kamping-Karavaning klub Bor“, на простору кампа Борско језеро,, 

УКУПНО 5 
 

Установа ,,Центар за културу града Бора“ у септембру месецу 2023. године по 

програмским садржајима реализовала је 160 програма: 

 

У септембру месецу, након летњег распуста, Установа Центар за културу града Бора 

отпочела је рад својих радионица пуним капацитетом и реализовала је 95 програма у 

сопственој продукцији и то у следећим терминима: школа фолклора уторком и четвртком у 

18:45, пробе Дечјег ансамбла понедељком, уторком, четвртком и петком у 18:30 и пробе 

Првог извођачког ансамбла понедељком, уторком,четвртком и петком  у 20:30  сати).  

Пробе народног оркестра Куд-а „Бор“, солиста и групе певача реализоване су средом у у 

терминима од 17:00 и  19:00 часова.  

Ликовна радионица је свој рад организовала у три групе викендом и то у следећим 

терминима: суботом од 10 до 11 часова – најмлађа група, од 11 до 12 часова, старија група 

полазника  и у термину од 12 до 14 часова најстарија група полазника. 

 Недељом у термину од 10 до 14 часова обухваћен је рад са старијом групом полазника. 

 Рад школе гитаре организован је викендом и то у два термина суботом и недељом од 10 

до 14 часова, рад са млађом и старијом групом. 
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  Етно радионица је свој рад, са млађом етно групом „Љубичице“ и старијом етно групом 

„Ђурђевак“ своје пробе реализовала у три термина, викендом од 10 до 15 часова и током 

недеље у терминима прилагођеном полазницима групе. 

Школа традиционалних инструмената своје термине одржавања наставе прилагодила је  

индивидуалном и групном раду полазника. 

Програми у сопственој продукцији: 

 

Редни број Радионице Реализовани 
програми  

1. Културно-уметничко друштво Бор 25 

2. Народни-оркестар, солисти и 
групе певача 

4 

3 Школа гитаре 8 

4. Школа фруле 30 

5. Етно - радионица 8 

6. Ликовна радионица 8 

7. Драмски студио 12 

УКУПНО 95 
 

На репертоару биопскопа “Звезда” у септембру месецу реализована је 14 филмских наслова и 57 

пројекција домаће и стране кинематографије : 

 

Редни број Филм  Број филмских 
пројекција 

Категорија Број гледалаца  

1. Дракула: Буђење зла 4 С 63 

2. Мавка 4 С 76 

3. Велике авантуре 
мачке Ру 

5 С 40 

4. Моја мрсна 
православна свадба 

5 С 44 

5. Поред тебе 5 С 127 

6. Детектив Цврле 5 С 80 

7. Опатица из Пакла 5 С 490 

8. Ричард Рода 5 С 40 

9.  Прићај самном 5 С 58 

10.  Што се боре мисли 
моје 

5 Д 70 

11.  Патролне шапе: 
Моћни 

3 С 84 

12.  3211 3 Д 160 

13.  Творац 3 С 14 
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УКУПНО 13 57 11С/2Д 1346 
 

Установа “Центар за културу града Бора” реализовала је 2 програма техничке подршке.  

 

Датум 
реализације 

Кратак опис програма 

23.9.2023. 
Отварање европске недеље спорта, организатор „Савез спортова Града 
Бора“, плато Дома културе Бор 

29.9.2023. 
Улична трка у оквиру „Европске недеље спорта“, организатор Савез 
спортова Града Бора и предшколска установа „Бамби“, 

УКУПНО 2 
 

Међународни програми: 

 

Редни број Радионице Реализовани 
програми  

1. Гостовање Куд-а “Бор” на 
Међународном фестивалу на 

Тасосу 

1 

УКУПНО 1 
 

У организацији Установе „Центар за културу града Бора“, а под покровитељством 

Министарства Културе Републике Србије и Града Бора у септембру успешно је реализован 

пројекат ликовна колонија „Дуга“.  Ова традиционална манифестација трајала је  од 16. до 18. 

септембра. Прилику да унапреде свој уметнички израз, искажу своју креативност и упознају 

се са новим ликовним техникама имали су полазници ликовне радионице Установе „Центар 

за културу града Бора“ и корисници центра „Мозаик“. 

Богат и садржајан програм одвијао се на више локација: археолошки локалитет Феликс 

Ромулијана, Зоо врт Бор и градски парк. Учесници колоније и ове године показали су 

креативност, раскошан таленат, стекли нова пријатељства и на најлепши могући начин 

унапредили своје уметничке вештине. 

Са поносом можемо рећи да смо током ове тродневне манифестације, уз помоћ два стручна 

сарадника, успели као организатори да у потпуности остваримо циљеве које смо 

осмислили.  Деци и младима омогућили смо да на квалитетан начин употпуне слободно време, 

стекну нова сазнања о богатој прошлости овог краја (Феликс Ромулијана), развијемо љубав 
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према ликовној уметности, континуирано радимо на њиховој едукацији и напретку.  Прелепо 

природно окружење пружило им је невероватну инспирацију и радост дружења. 

Реализовани пројекти: 

 

Редни број Радионице Реализовани 
програми  

1. Ликовна колонија “Дуга” 3 

УКУПНО 3 
 

Установа ,,Центар за културу града Бора“ је у октобру 2023. године по програмским 

садржајима реализовала 194 програма: 

11 филмских наслова  и 54 филмских пројекција  домаће и стране кинематограије 

 

Редни број Филм  Број филмских 
пројекција 

Категорија Број гледалаца  

1. Патролне шапе: 
Моћни 

10 С 212 

2. 3211 7 С 199 

3. Творац 2 С 17 

4. Иастеривач 
ђавола: Верник 

5 С 102 

5. Хероји Халијарда 5 Д 179 

6. Вајана 2 С 78 

7. Убиства под 
светним 
месецом 

5 Д 45 

8. Дневник Паулине 
П 

5 С 29 

9. Зоотрополис 2 Д 40 

10. Чувари формуле 8 Д 266 

11. Залеђено 
крањевство 

3 С 178 

УКУПНО 11 54 7С/4Д 1345 
 Установа Центар за културу града Бора у октобру месецу реализовала је 123 програма у 

сопственој продукцији и то у следећим терминима: школа фолклора уторком и четвртком у 

18:45, пробе Дечјег ансамбла понедељком, уторком, четвртком и петком у 18:30 и пробе  

Првог извођачког ансамбла понедељком, уторком,четвртком и петком  у 20:30 сати).  

Пробе народног оркестра Куд-а „Бор“, солиста и групе певача реализоване су средом у  

терминима од 17:00 и  19:00 часова.  
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Ликовна радионица је свој рад организовала у три групе викендом и то у следећим 

терминима: суботом од 10 до 11 часова – најмлађа група, од 11 до 12 часова, старија група 

полазника  и у термину од 12 до 14 часова најстарија група полазника. 

 Недељом у термину од 10 до 14 часова обухваћен је рад са старијом групом полазника. 

 Рад школе гитаре организован је викендом и то у два термина суботом и недељом од 10 

до 14 часова, рад са млађом и старијом групом. 

  Етно радионица је свој рад, са млађом етно групом „Љубичице“ и старијом етно групом 

„Ђурђевак“ своје пробе реализовала у три термина, викендом од 10 до 15 часова и током 

недеље у терминима прилагођеном полазницима групе. 

  Школа традиционалних инструмената своје термине одржавања наставе прилагодила је  

индивидуалном и групном раду полазника. 

 

Редни број Радионице Реализовани програми  

1. Културно-уметничко друштво Бор 45 

2.  Народни-оркестар, солисти и 
групе певача 

4 

3 Школа гитаре 9 

4. Школа фруле 30 

5. Етно - радионица 8 
6. Ликовна радионица 9 
7. Драмски студио 18 

УКУПНО 123 
 

У оквиру Октобарских свечаности реализована је 6 гостујућих програма.  Да виолина и 

гитара могу бити савршен спој уверила се борска публика, уживајући у блиставом наступу 

етно састава „Калем“. Овај маестрални двојац је својом виртуозношћу на виолини и гитари, 

дочарао добро  познате мелодије са простора Балкана, али и ауторске композиције. Након 

серије концерта широм Србије, етно радионица Установе "Центар за културу града Бора", 

гостовала је, трећи пут заредом, у сали Музичке школе "Петар Илић" у Аранђеловцу. Публика 

је уживала у сјајни позоришним представа “Чеховљева соба” као и у представи “Милунка”. У 

оквиру октобарских свечаности реализовани су концерти Београдског камерног оркестра и 

Милоша Петровића као и концерт популарног извођача Жељка Самарџића. 

 

Гостујући програми: 

Редни 
број 

Кратак опис програма Број посетилаца 
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1. Концерт етно групе “Калем” 51 

2. Наступ етно радионице у Аранђеловцу / 

3. Позоришна представа “Чеховљева 
соба” 

43 

4. Солистички концерт Жељка Самарџића / 

5. Београдски камерни оркестар и Милош 
Петровић 

300 

6. Позоришна представа “Милунка” 40 

УКУПНО 6  
 

Фестивал који пуних 19. година слави влашку песму одржан је у треће недеље октобра 

у сали Музичке школе .У сусрет, јубиларном 20. фестивалу који ћемо обележити наредне 

године, можемо са поносом истаћи да наш фестивал представља блистави пример на листи 

културних манифестација Србије, како треба неговати изворно народно стваралаштво. Кључ 

успеха овог фестивала огледа се у огромној жељи и преданости учесника као и подршци града 

Бора и Министарства културе да влашка изворна песма живи. Покреће нас све снага и 

ванвременска лепота влашке баладе која одавно инспирише многе.  Један од доказа је то да из 

године у годину уживамо у наступу учесника који не припадају влашком етносу, који не 

говоре влашки језик, али разумеју сваку влашку ноту. Међу такмичарима нашли су се и млади 

који нису били ни рођени када је фестивал покренут а својом интерпретацијом донели су нам 

сву раскош изворне мелодије. Такмичари су се и ове године надметали у две категорије: соло 

песма са музичком пратњом и соло песма без музичке пратње. 

Домаћи програми: 

 

Редни број Кратак опис програма 

1. 19. Фестивал влашке изворне песме 

2. Свечана академија повод обележавања Дана града 

УКУПНО 2 
Установа “Центар за културу града Бора” је у октобру месецу реализовала 9 програма 

техничке подршке: 

Програми техничке подршке; 

 

Датум 
реализације 

Кратак опис програма 

7.10.2023. 
Манифестација „Плашинтијада“ приредба поводом Дана Ослобођења у  
Злоту 

7.10.2023.. Приредба поводом дана школе „ Петар Радовановић“ из Злота, 
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8.10.2023. 
Манифестација „Породична шетња“у организацији 
удружења родитеља „Бебиронче“ из Бора 

8.10.2023. „Сабор народног стваралаштва“ у Горњану, 

11.10.2023. Приредба поводом Дана школе „3. октобар“ из  Бора, 

14.10.2023. Други сабор народног стваралаштва „Етно исток“- Брестовац 

15.10.2023. 
Меморијални турнир „Новице Пауљичић“, такмичење у Body- 
building-u, сала музичке школе „Миодраг Ваиљевић“ у Бору, 

22.10.2023. 
Дечја позоришна представа „Меда Падингтон“, у извођењу глумаца 
позоришта „Машино позориште“ 

31.10.2023. 
Збор мештана села „Кривељ“ са челницима Града Бора, представницима 
компаније „Zijin Copper d.o.o. 

УКУПНО 9 
 

Установа ,,Центар за културу града Бора“ у новембру 2023. године по програмским 

садржајима реализовала је 124 програма : 

3 филмска наслова  и 15 филмских пројекција  стране кинематограије. Из техничких 

разлога рад биоскопа “Звезда” је у новембру обустављен.  

 

Редни број Филм  Број филмских 
пројекција 

Категорија Број гледалаца  

1. Тролови бенд на 
окупу 

5 С 167 

2. Пет ноћи код 
Фредија 

5 С 393 

3. Чувари формуле 5 С 302 

УКУПНО 3 15 3С 862 
 

Установа „Центар за културу града Бора“ и Културно-уметничко друштво „Бор“ реализовала 

је 1 међународни програма у новембру. Након неколико учешћа на фестивалима у овој години 

и организације  међународног фестивала фолклора „Златно Коло“ у Бору ове године, КУД 

„БОР“ је своју ризницу гостовања употпунило овог месеца учешћем дечјег извођачког 

ансамбла на Интернационалном фестивалу фолклора, које се одржало овог месеца у 

Будимпешти, 

Међународни програми: 

 

Редни број Радионице Реализовани 
програми  

1. Интернационалном фестивал 
фолклора у Будимпешти 

1 

УКУПНО 1 
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Установа “Центар за културу града Бора” у новембру месецу реализовала је три домаћа 

програма. У продукцији Установе “Центар за културу града Бора” и драмског студија у сали 

Музичке школе одиграна је представа “Бајка о чаробној свирачици”. Посебно је истакнут 

симбол љубави, доброте и моћи да се победи зло – чаробна фрула. Представа је испуњена 

занимљивом сценографијом, оригиналним костимима, као и музиком и плесом. Дечји ансамбл 

КУД-а “Бор” на сцени Музичке школе одржао је концерт пријатељства. Гости концерта били 

су КУД “Ђерам” Бачког Градишта. Љубитељи традиционалне музике уживали су у годишњем 

концерту полазница етно радионице. Талентоване девојке провеле су публику кроз 

разноврстан и богат репертоар традиционалне музике. 

Домаћи програми: 

Редни 
број 

Реализовани програми и новембру  Број посетилаца 

1. Концерт дечјег ансамбла Културно-
уметничког друштва „Бор“ и КУД-а 

“Ђерам” 

149 

2. “Бајка о чаробној свирачици” 221 

3. Годишњи концерт етно радионице 100 

УКУПНО 3  
 

Гостујући програми: 

Редни 
број 

Кратак опис програма Број посетилаца 

1. Позоришна представа “Пристанак” 312 

2. Наступ етно радионице на фестивалу 
“Жене у музици” 

/ 

3. Гостовање драмског студија са 
представом “Бајка о чаробној 

свирачици” - Кладово 

/ 

УКУПНО 3  
 Установа Центар за културу града Бора у октобру месецу реализовала је 123 програма у 

сопственој продукцији и то у следећим терминима: школа фолклора уторком и четвртком у 

18:45, пробе Дечјег ансамбла понедељком, уторком, четвртком и петком у 18:30 и пробе  

Првог извођачког ансамбла понедељком, уторком,четвртком и петком  у 20:30 сати).  

Пробе народног оркестра Куд-а „Бор“, солиста и групе певача реализоване су средом у  

терминима од 17:00 и  19:00 часова.  
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Ликовна радионица је свој рад организовала у три групе викендом и то у следећим 

терминима: суботом од 10 до 11 часова – најмлађа група, од 11 до 12 часова, старија група 

полазника  и у термину од 12 до 14 часова најстарија група полазника. 

 Недељом у термину од 10 до 14 часова обухваћен је рад са старијом групом полазника. 

 Рад школе гитаре организован је викендом и то у два термина суботом и недељом од 10 

до 14 часова, рад са млађом и старијом групом. 

  Етно радионица је свој рад, са млађом етно групом „Љубичице“ и старијом етно групом 

„Ђурђевак“ своје пробе реализовала у три термина, викендом од 10 до 15 часова и током 

недеље у терминима прилагођеном полазницима групе. 

 Школа традиционалних инструмената своје термине одржавања наставе прилагодила је  

индивидуалном и групном раду полазника. 

Програми сопствене продукције: 

 

Редни број Радионице Реализовани 
програми  

1. Културно-уметничко друштво Бор 36 

2.  Народни-оркестар, солисти и 
групе певача 

4 

3 Школа гитаре 6 

4. Школа фруле 28 

5. Етно - радионица 6 
6. Ликовна радионица 6 
7. Драмски студио 16 

УКУПНО 96 
 

Програми техничке подршке; 

 

Датум 
реализације 

Кратак опис програма 

17.11.2023. Приредба поводом дана школе „Вук Караџић“ 

18.11.2023. Традиционална манифестација града Бора „ Михољски сусрети села“, 

19.11.2023. 
Хуманитарна манифетација „Прва тортијада“, организатор удружење 
родитеља „Бебиронче“, 

25.11.2023. Академија поводом 70 година од изградње планинарског дома „Стол“ 

29.11.2023. Приредба поводом дана школе „Душан Радовић“ 

30.11.2023. 
Месечни концерт музичке школе „Миодраг Васиљевић“ у Бору, 
организатор Основна Музичка школа „Миодраг Васиљевић“ 

УКУПНО 6 
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Установа ,,Центар за културу града Бора“ је у децембру 2023. године по програмским 

садржајима реализовала 116 програма: 

6 филмских насловава  и 15 филмских пројекција  стране кинематограије.  

 

Редни број Филм  Број филмских 
пројекција 

Категорија Број гледалаца  

1. Жеља 5 С 137 

2. Вонка 5 С 59 

3. Наполеон 5 С 87 

4. Пачија Посла 3 С 16 

5. Маша и медвед 3 С 29 

6. Аквамен: 
Изгубљено 

краљевство 

3 С 39 

УКУПНО 6 24 6С 367 
 

Установа “Центар за културу града Бора” у децембру месецу реализовала је два домаћа 

програма подржана од стране Министарства културе. Једна од најлепших манифестација која 

сваке године окупи на хиљаде посетилаца реализована је у првој недељи децембра. И ове 

године постигнут је рекордан број учесника. У оквиру наше већ добро познате манифестације 

“Улице дечјег осмеха” ученици нижих разреда борских градских и сеоских школа, малишани 

предшколског узраста и вртића "Бамби", као и ученици ШОСО "Видовдан" и корисници 

дневног боравка "Мозаик", новогодишњу чаролију дочарали су нам продајном изложбом 

својих радова које су креирали уз помоћ својих васпитача, учитеља и ментора. У децембру 

месецу реализован је и последњи пројекат “Фрулом од дрвета чувам своје корене”. У току 

2023. године примарни циљ пројеката односио се на набавку инструмената који ће знатно 

побољшати квалитет рада школе традиционалних инструмената. У последњој фази пројекта 

реализован је годишњи концерт школе фруле. Драмски студио за децу и Установа “Центар за 

културу града Бора” у децембру су публици представили бајку над бајкама “Успавана 

лепотица”. Наши талентовани глумци, богатом сценографијом и предивним костимима, увели 

су наше малишане у чаробан свет бајки. 

 

Домаћи програми: 

Редни 
број 

Реализовани програми и фебруару  Број посетилаца 

1. Улица дечјег осмеха / 
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2. Концерт “Фрулом од дрвета чувам своје 
корене” 

50 

3. Премијере представе ”Успавана 
лепотица” 

209 

УКУПНО 3  
  

Установа Центар за културу града Бора у октобру месецу реализовала је74 програма у 

сопственој продукцији и то у следећим терминима: школа фолклора уторком и четвртком у 

18:45, пробе Дечјег ансамбла понедељком, уторком, четвртком и петком у 18:30 и пробе 

Првог извођачког ансамбла понедељком, уторком,четвртком и петком  у 20:30 сати).  

Пробе народног оркестра Куд-а „Бор“, солиста и групе певача реализоване су средом у  

терминима од 17:00 и  19:00 часова.  

Ликовна радионица је свој рад организовала у три групе викендом и то у следећим 

терминима: суботом од 10 до 11 часова – најмлађа група, од 11 до 12 часова, старија група 

полазника  и у термину од 12 до 14 часова најстарија група полазника. 

 Недељом у термину од 10 до 14 часова обухваћен је рад са старијом групом полазника. 

 Рад школе гитаре организован је викендом и то у два термина суботом и недељом од 10 

до 14 часова, рад са млађом и старијом групом. 

  Етно радионица је свој рад, са млађом етно групом „Љубичице“ и старијом етно групом 

„Ђурђевак“ своје пробе реализовала у три термина, викендом од 10 до 15 часова и током 

недеље у терминима прилагођеном полазницима групе. 

 

 

 

Сопствена продукција: 

 

Редни број Радионице Реализовани 
програми  

1. Културно-уметничко друштво Бор 38 

2.  Народни-оркестар, солисти и 
групе певача 

4 

3 Школа гитаре 0 

4. Школа фруле 14 

5. Етно - радионица 2 
6. Ликовна радионица 4 
7. Драмски студио 12 
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УКУПНО 74 
 

У децембру месецу реализовано је 5 гостујућа програма. Комад ”Клаустрофобична 

комедија” који је написао Душан Ковачевић, режирао Дарко Бајић у извођењу невероватног 

глумачког ансамбла: Славко Штимац, Љубомир Бандовић, Зоран Цвијановић, Јована 

Стојиљковић, Стефан Трифуновић и феноменална Ања Павићевић, због невероватног 

интересовања одигран је по други пут на сцени Музичке школе. Представа која је такође 

побрала симпатије публике “Др” у режији Весне Станковић, одиграна је током децембра 

месеца.  Вече уметничке музике приређено је  целовечерњим концерту “Трио монк ансамбла”. 

Свечани дочек Нове 2024. године организован је у амфитеатру Дома културе. Борани и њихови 

гости уживали су у концерту популарног извођача најлепших балада Сергеја Ћетковића.  

Гостујући програми: 

Редни 
број 

Кратак опис програма Број посетилаца 

1. “Клаустрофобична комедија” 315 

2. Етно камп “Гочко” - Гоч / 

2. “Светски дан хорског певања”- наступ 
етно радионице 

/ 

3. Представа “Др” 276 

4. Концерт “Трио монк ансамбла” 100 

5. Концерт Сергеја Ћетковића / 

УКУПНО 5  
 

 

 

 

 

Програми техничке подршке; 

 

Датум 
реализације 

Кратак опис програма 

8.12.2023. 
Годишњи концерт пензионера Града Бора, организатор „Удружење 
пензионера Града Бора“, 

15.12.2023. 
Годишњи концерт ученика музичке школе „Миодраг Васиљевић“ у 
Бору,, 

20.12.2023. 
Додела пакетића за децу радника „Опште болнице Бор“, организатор 
„Општа болница Бор“,, 

22.12.2023. Годишњи концерт културног уметничког друштва „МЗ Ново Селиште“, 
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организатор МЗ Ново Селиште, 

25.12.2023. 
Додела пакетића за децу радника фирме„DPM Avala d.o.o. Bor“, 
организатор фирма DPM Avala d.o.o. 

27.12.2023. 
Додела пакетића за децу из социјално угрожених породица, 
организатор Град Бор 

27.12.2023. 
Новогодишња програм за децу, организатор културно уметничко 
друштво“Милан Васић Перица“ и месна заједница из Доње Беле Реке, 

28/29.12.2023. 
Новогодишњи дечји базар,организатор Туристичка 
организација Бор и град Бор, на платоу Дома културе, 

29.12.2023. 
Новогодишњи концерт ученика музичке школе „Миодраг Васиљевић“ 
у Бору, организатор Музичка школа „Миодраг Васиљевић“ из Бора, 

УКУПНО 10 
 

Установа „Центар за културу града Бора“ реализовала је у протеклој 2023. години 1468 

програма.  Поред приказивања изузетних гостујућих дела, са поносом истичемо чињеницу да 

смо успели да остваримо импозантан број програма и манифестација из сопствене продукције. 

Што је и главни циљ у раду наше Установе. Узимајући у обзир чињеницу да смо једини 

Културни центар у Србији који нема свој простор за рад, и са недопустиво малим бројем 

запослених, истински је подвиг што из године у годину остварујемо све већи број активности. 

 Годинама уназад главни фокус су нам деца и млади. Трудимо се да уз велики број уметничких 

радионица смањимо њихову друштвену искљученост и да им уз креативан рад помогнемо да 

на квалитетан начин стекну особине које их упућују на праве вредности, не би ли им помогле 

у одрастању и на функционалан начин их формирале као личности. Успешност рада наших 

радионица показује да је то прави пут којим треба да идемо.И ове године желимо да истакнемо 

да нам је отежавајућа околност је простор за рад. Уз не мале напоре, ентузијазам и 

сналажљивост успевамо да континуирано обезбеђујемо даље функционисање. Напомињемо, 

са не мањим поносом, да активно у живот заједнице укључујемо и особе са инвалидитетом и 

сметњама у развоју, путем различитих пројеката и програма, те ћемо се трудити да у годинама 

које долазе још више реализујемо програме са тим осетљивим друштвеним групама. Наравно, 

од самог оснивања наша наша Установа посебну пажњу поклања националним мањинама. 

Мало који културни центар у Србији се може похвалити да тако студиозно приступа потребама 

ових заједница. На крају, оно што је највећи понос нашег града је славни биоскоп „Звезда“, 

који улази у 63. годину постојања и рада. Са огромном љубављу, свесни чињенице да је до 

данас одржао култ најлепшег и највећег на тлу бивше Југославије, дајемо све од себе да тај 

статус буде одржан и даље. У ери синеплекса, једни смо од ретких у нашој земљи који 
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Боранима, али и многима из околних градова, успевамо да приуштимо истинску драж уживања 

у актуелним филмским пројекцијама. У 2023. приказано је 69 наслова уз 331 пројекцију.   

 

 Наглашавамо да смо у овој години значајно унапредили медијски рад, добрано увећали број 

пратилаца на друштвеним мрежама, као и сарадњу са локалним и регионалним порталима. И 

најважније, ваља истаћи да наша визија не би била тако успешно остварена да није било 

разумевања и  одличне координације са челницима града Бора, који су нам пружили неопходну 

финансијску и логистичку подршку. 

 

Врста програма 
према месецима 

Јан

. 

Феб. Март Апр. Мај Јун Јул. Авг Септ. Окт. Нов. Дец. Укупно 

Гостујући програми 1 3 4 2 5 5 2 12 2 6 3 6 50 

Техничка подршка 3 3 6 6 6 14 6 5 2 9 6 10 76 

Домаћи програми  2 7 10 6 2  4 3 2 3 3 42 

Програми 
сопствене 

продукције 

15 74 160 72 166 80  6 95 123 96 74 961 

Међународни 
програми 

    2 1  2 1  1  7 

Филмски 
наслови/пројекциј

е 

   9/48 4/40 10/5

4 

4/22 4/17 13/5

7 

16/5

4 

3/15 6/24 69/33

1 

Укупно према 
месецима 

19 82 177 138 225 156 30 46 160 194 124 116 1468 

 

 

Програми према врсти  Број реализованих 

програма у 2023. 

години 

Назив програма Број реализованих 

програма у 2022. 

години 

Пројекти који су подржани 

од стране Министарства 

културе и информисања 

4 

1. Ликовна колонија „Дуга“ 

2. 19. Фестивал влашке 

изворне песме 

3. Музичка радионица 

„Фрулом од дрвета чувам 

своје корене“ 

4. Традиционална 

манифестација “Улица 

дечјег осмеха” 

3 

Представе 20 1. „Мачка печена“ 17 
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2. „Мала сирена“ 

3. „Клаустрофобична 

комедија“ 

4. „Дејт“ 

5. „Краљица Снежана 

Прва“ 

6. „Петријин Венац“ 

7. „Ускршља заврзлама“ 

8. „Шећер је ситан осим 

кад је коцка“ 

9. „Без ње“ 

10. „Алиса у земљи чуда“ 

11. „Црвени носић“ 

12. „Златокоса“ 

13. „Лина од камена тврђа“ 

14. „Шалалјкина чаролија“ 

15. „Царево ново одело“ 

16. „Црвенкапа“ 

17. „Успавана лепотица“ 

18. “Милунка” 

19. “Клаустрофобична 

комедија” 

20. “Др” 

Премијере и гостовања 

драмског студија  
3 

1.“Бајка о чаробној 

свирачици” 

2.“Успавана лепотица” 

3“Бајка о чаробној 

свирачици” - гостовање у 

Центру за културу Кладово 

0 

Концерти 12 

1. Солистички концерт 

“Пеђе Јовановића” 

2. Солистички концерт 

“Адила Максутовића” 

3. Солистички концерт 

“Аце Пејовића” 

4. Концер камерног 

оркестра “Belezza Serba” 

7 
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5. Концерт народних игара 

и песама “Венац” 

6. Концерт етно групе 

“Диванхана 

7. Концерт етно групе 

“Калем” 

8. Солистички концерт 

“Жељка Самарџића 

9. Концерт “Београдски 

камерни оркестар и 

Милош Петровић 

10. Концерт “Монк 

ансамбла” 

11. Концерт “Сергеј 

Ћетковић” 

 

Концерти и фестивали КУД-

а “Бор” 
9 

1. Концерт КУД-а “Бор” и 

ЦТКУ “Коста Абрашевић”у 

Бачкој Паланци 

2. Концерт КУД-а “Бор” и 

ЦТКУ “Коста Абрашевић” 

из Бачке Паланке 

3. Годишњи концерт дечјег 

ансамбла КУД-а “Бор” 

4. Радионица “Лаког кола”  

5. Међународни фестивал - 

Тасос 

6. Интернационални 

фестивал фолклора у 

Будимпешти 

7. Концерт дечјег ансамбла 

КУД-а “Бор” и КУД-а 

“Ђерам” из Бачког 

Градишта 

8. Фестивал “Дечје игре - 7 

круна” - Краљево 

9. Етно Камп “Гочко” - Гоч 
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Концерти и фестивали  

Етно радионице Установе 

“Центар за културу града 

Бора” 

11 

1. 8. Републичко 

такмичење у етно певању 

2. Концерт етно - 

радионице у културном 

центру “Параћин” 

3. Међународни 

фестивал - Donna in 

musica 

4. Међународни 

фестивал “Етно пролеће” 

у Кули/Бугарска 

5. Фестивал “Глас 

анђела” у Власотинцу 

6. Концерт етно 

радионице у оквиру 

манифестације “Борско 

културно лето” 

7. Наступ етно 

радионице на 

манифестацији “ 

Брестовачка бања 2023” 

8. Концерт етно 

радионице  у ОМШ 

”Петар Илић” у 

Аранђеловцу 

9. Свечана академија 

поводом обележавања 

Дана Града 

10. Годишњи концерт 

етно радионице  

11. Наступ етно 

радионице на фестивалу 

“Жене у Музици” у 

Крагујевцу 

 

Концерти школе 

традиционалних 

инструмената 

Фрула, дудук и гајде 

9 

1. Наступ на концерту 

КУД-а “Бор” и КУД-а 

“Коста Абрашевић” из 

Бачке Паланке 
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2. 52. Фестивал 

“Црноречје у песми 

игри” 

3. Годишњи концерт 

дечјег ансамбла КУД-а 

“Бор” 

4. Сабор фрулаша “Ој 

Мораво” у Прислоници 

5. Концерт школе фруле 

у оквиру манифетације 

“Борско културно лето” 

6. Наступ школе фруле у 

оквиру манифестације 

“Дани Брестовачке бање” 

7. 19. фестивал “Влашке 

изворне песме” 

8. Концерт дечјег 

ансамбла КУД-а “Бор” и 

КУД -А “Ђерам” из 

Бачког Градишта 

9. Годишњи концерт 

“Фрулом од дрвета чувам 

своје корене” 

Концерти и фестивали 

школе гитаре 
2 

1. Годишњи концерт 

школе гитаре 

2. Међународни 

фестивал “Златна нота” 

3.  

Манифестације 10 

1. Светски дан матерњег 

језика 

2. Међународни дан Рома 

3. Традиционална 

манифестација „Сусрети 

села 

4. “Матурски плес” 

5. Међународни фестивал 

фолклора „Златно коло“ 

6. „Дани Брестовачке бање“ 

7. „Сабор игре у Слатини“ 

10 
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8. „Свечана Академија 

поводом обележавања 

Дана града“ 

9. Фестивал „Влашке 

изворне песме“ 

10. 12. Улица дечјег осмеха“ 

Филмови/пројекције 69/331  69/348 

Међународни фестивали 6 

1. XIX 

интернационални 

фестивал “Donne in 

musica” 

2. Међународни 

фестивал „Златна 

нота“ 

3. Међународни 

фестивал фолклора  

у Будимпешти 

4. Међународни 

фестивал фолклора 

на Тасосу 

5. Интернационални 

фестивал „Златно 

коло“ 

6. Фестивал “Етно 

пролеће” у Кули у 

Бугарској 

5 

Програми у сопственој 

продукцији 
961 

 
865 

Програми техничке 

подршке 
76 

 
75 

 

У 2023. години, Установа Центар за културу града Бора остварила је значајан напредак 

у спровођењу планираних промотивних активности и унапређењу комуникације с публиком.  

Куповином новог фотоапарата решен је дугогодишњи проблем везан за квалитет и доступност 

фотографија. Ово унапређење омогућава дигитализацију свих активности и доприноси 

побољшању визуелне презентације активности  културног центра. Током 2023. године 

спроведена је је још једна иновација. Претходни сајт Установе Центар за културу града Бора 
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имао је ограничене могућности приказа. Нови сајт поред модернијег дизајна прилагођен је 

мобилним уређајима. Статистика показује да се око 90 процената претрага на Гуглу врши 

путем мобилног телефона. Прилагођавање сајта мобилним уређајима, обезбеђена је 

видљивост програма ширем аудиторијуму. У 2024. години, Центар за културу града Бора 

интензивирао је своју присутност на друштвеним мрежама. Редовно ажурирање садржаја на 

друштвеним мрежама обезбеђује да публика буде у току са најновијим информацијама.Ова 

стратегија омогућила је још ширем кругу људи да прате културна дешавања и активности 

Центра, чиме је видљивост странице повећана за 22 процената у односу на претходну годину. 

Активна присутност на друштвеним мрежама омогућила је брзу и ефикасну размену 

информација с публиком и правовремено обавештавање о предстојећим и реализованим 

културним дешавањима. Ова иницијатива имала је за циљ стварање препознатљивог 

визуелног идентитета и привлачење ширег круга заинтересоване публике. Поред дигиталних 

иновација, Установа Центар за културу града Бора успешно је спроводила и друге промотивне 

активности. Посебна пажња посвећена је дизајну постера, флајера и других промотивних 

материјала. Кроз естетски привлачан и информативан дизајн, публика је на ефикасан начин 

обавештавана о културним догађањима. Кроз сарадњу са локалним медијима, Установа је 

додатно проширила досег својих промотивних активности. Најаве догађаја, чланци  редовно 

су се појављивали на веб порталима, радио станицама пружајући додатну видљивост 

културним дешавањима. 

 

У Бору 17. јануар  2024.            Установа „Центар за културу града Бора“   

___________________________________ 

                                           


